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1 283+356 3 122-56
2 546—263 4 1032:8
5 15kgav75kg % 7 2kg22g kg
6 20% av 200 kr kr 8 42cm dm
B
= 9 Viddin 4 ABCD er cm’
10 Tekna eina hornalinju i ferhyrningin
ABCD.
A
1cm
11 43m cm 14 5-4-4-3
12 3,07kg g 15 2+23
13 2dl cl 16 \/5 .3
Ger til desimaltal:
17 42% 20 2%+ 7.8
1 3
18 I 21 S av 12 kg kg
19 112% 22 33:5
4




o

23 Tekna ein trihyrning, sum hevur viddina
10 cm®.
24 Set merki vid /15 4 tallinjuna: 25  Skriva talid, sum restar i, 4 strikuna:

v

2 3 4 5 6 7 8

1, 4, 8, 13, , 26,34

Loys likningarnar: Umstytt framsagnirnar:
26 2x+5=9 X = 28 3a+2b-3a+3-4b =
27 2x—-4=-12 X = 29 2a+2(2a—4b) =
Ferdin 1 sjomil er umleid 1,852 km/t. ) ) o
32 Eina viku vordu hesi hitastig matad:
30 4 Sjémil eru umleié km/t _2’ 2’ 5’ 0’ _3’ 2 og 3.
31 9,26 km/t eru umleid sjomil Midalhitin hesa vikuna var

33 Hvussu nogv

prosent av skap-| 30 a=-2 og b=4
inum er gront?
—5a—-2b =
%
34 Lita 35% av 36  Set tad reetta av teknunum <, > ella =
skapinum. imillum brotini: 2 3
37 3,8 timar = tim min | 38 60-0,6 =




39 8,87-0,6 = 5-8-3_
40 o)
Runda til heilt tal:
41 2552 ~ 43  Hverji av ’tqll}num '—1', 0,1,2,3,40g5
eru loysn 1 6likningini:
42 14% ~ 3x—3>6
44 4,63-10° = 46  Hvussu nogv prosent eru 20 kr minni enn
45 23 :1000 = 25 kr? %
(9] A y
. m
- 47  Linjan m hevur halltalid
48 Punktid B hevur
1 krosstelini ( , )
8 7 6 5 432 ] >x
B ™ 49 Rokna longdina
-2 urAiB eindir

50 Hvat skap hegrumegin er eitt

trapets?




